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Gemeente 

Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 12 december 2017 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
De heer Evers is met kennisgeving afwezig. De heer Morsink is verlaat en vanaf 20.21 uur 
aanwezig. De heren Stuut en Goossen zijn aanwezig vanaf 19.35 uur. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening en uitspreken in memoriam oud raadslid de heer G. Hoogland 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 
De voorzitter spreekt een in memoriam uit in verband met het overlijden van oud raadslid de heer 
G. Hoogland. 

Vaststellen agenda 
De voorzitter meldt dat aan de najaarsrapportage een bijlage is toegevoegd, over 
energiebesparende maatregelen, zoals was toegezegd in de vergadering van de commissie abzm 
van 30 november. 
Daarnaast is agendapunt 16 toegevoegd aan de agenda. Het betreft twee begrotingswijzigingen 
als gevolg van de wensen en bedenkingen van de raad via de vergadering van de commissie 
abzm van 30 november. 
Leden van de raad kondigen zes moties vreemd aan de orde van de dag aan, over Inzet college 
bij bestuurlijke besluitvorming N35 deel Haarle, Aanpak N35 Haarle-Nijverdal, F35, Alternatief 
ontwerp N35 traject Wierden-Nijverdal, Oproep Houd het werk in Twente, Koopzondag 31 
december 2017. Deze worden geagendeerd na agendapunt 16. 
Voor het overige is de agenda conform vastgesteld. 

Mededelingen (oa stvzkn Soweco, Agenda voor Twente) 
Wethouder Van den Dolder doet mededelingen over Agenda voor Twente en over Soweco. 

Gewijzigde vaststelling bestemmingsplan Kinderboerderij Nijverdal en onttrekken Lijsterweg 
Het voorstel is hoofdelijk in stemming gebracht en vastgesteld met 14 stemmen voor (raadsleden 
Op den Dries, Ter Harmsel, Mak-van Petersen, Maneschijn, Minkjan, Morsink, Mostert, 
Plaggenmars-Kamphuis, Reimert, Roessink, Scholten, Zijlstra, Van den Bom, Daggert) en 10 
stemmen tegen (raadsleden Geurts-Bakker, Goossen, Ten Have, Knobben-Tijhaar, Ligtenberg-
Grondman, Muller, Runneboom, Stuut, Veneman, Bakhuis-Horstink). 

Duurzame Energievisie Hellendoorn 
De fracties GB, BB en HOP dienen een amendement in op de Duurzame energievisie Hellendoorn. 
Het amendement is verworpen met 9 stemmen voor (fracties GB, BB, HOP) en 1 5 stemmen 
tegen (fracties CDA, CU, PvdA, D66, VVD, GL, Ter Harmsel). 
Het voorstel is in stemming gebracht waarbij de fracties BB, GB en HOP een stemverklaring 



aflegden: zij zijn niet voor punt b van het besluit, windprojecten op kansrijke situaties. 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 
Motie 1 , Uitnodigingskader zonnevelden, is ingediend door de fracties CU, CDA, GL, D66, PvdA, 
VVD en Ter Harmsel. De motie is unaniem aangenomen. 
Motie 2, over Windversnellers, is ingediend door de fracties GB, BB en HOP. De motie is 
verworpen met 10 stemmen voor (fracties BB, GB, HOP, VVD) en 14 stemmen tegen (fracties 
CDA, CU, D66, PvdA, GL, Ter Harmsel). 

Kadernota Publieke Gezondheid 2018-2021 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vervolgonderzoek (aandeelhouderschap) Twence 
Als wens en bedenking is meegegeven dat, mocht er een vervolg komen op de oriënterende 
gesprekken over eventuele aankoop, dat dit vroegtijdig aan de raad wordt voorgelegd. 

Herziening grondexploitaties 2017 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Achtste wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Hellendoorn 2009 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Najaarsrapportage 2017 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Financiële verordening gemeente Hellendoorn 2017 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Subsidieplafonds 2018 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Belastingverordeningen 2018 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Ingekomen stukken 

De ingekomen stukken worden conform voorstel afgehandeld. 

Beantwoorden vragen 
Wethouder Beintema beantwoordt de schriftelijke vragen van de fractie BB over de N35. 
Begrotingswijzigingen a. Verkoop aandelen Vitens 12- 2017 b. Dividend Vitens 2- 2018 
De begrotingswijzigingen zijn unaniem vastgesteld. 
Ordevoorstel Agenderen volgorde moties vreemd aan de orde van de dag 
De zes moties vreemd aan de orde van de dag zijn als volgt geagendeerd: 

M 1 . Inzet college bij bestuurlijke besluitvorming N35 deel Haarle, 
M2. Aanpak N35 Haarle-Nijverdal, 
M3. F35, 
M4. Alternatief ontwerp N35 traject Wierden-Nijverdal, 
M5. Oproep Houd het werk in Twente, 
M6. Koopzondag 31 december 2017. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over Inzet college bij bestuurlijke besluitvorming N35 deel 
Haarle 
De motie over Inzet college bij bestuurlijke besluitvorming N35 deel Haarle is ingediend door de 
fracties BB, GB en HOP. 
De motie is in stemming gebracht, met 12 stemmen voor en 1 2 stemmen tegen, waarmee de 
stemmen staken en het nemen van een beslissing wordt uitgesteld tot een volgende vergadering 



(artikel 32 Gemeentewet, lid 4) . 

Motie vreemd aan de orde van de dag over Aanpak N35 Haarle-Nijverdal 
De fracties CDA, PvdA, D66, CU dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in over 
Aanpak N35 Haarle-Nijverdal. 
De motie is aangenomen met 16 stemmen voor (fracties CDA, CU, D66, GB, PvdA, GL, TH) en 8 
stemmen tegen (fracties BB, HOP, VVD). 

Motie vreemd aan de orde van de dag over F35 tot en met Haarle 
De fractie VVD dient een motie vreemd aan de orde van de dag in over de F35. 
De motie is verworpen met 3 stemmen voor (fracties VVD en HOP) en 21 stemmen tegen 
(fracties BB, GB, CDA, CU, D66, PvdA, GL, TH). 

Motie vreemd aan de orde van de dag over Alternatief ontwerp N35 traject Wierden-Nijverdal 
De fracties CDA, BB, GB, D66, CU, PvdA en VVD dienen de motie in. De motie is unaniem 
aangenomen met inachtneming van de opmerking van het college dat het college voorstelt om de 
halfverdiepte variant in te brengen en de omwonenden de verdiepte variant, zodat er twee 
varianten als zienswijzen worden ingediend. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over Oproep Houd het werk in Twente 
Alle fracties dienen de motie gezamenlijk in. 
De motie is unaniem vastgesteld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over Koopzondag 31 december 2017 
De motie is ingediend door de fracties GL, HOP, VVD, Ter Harmsel. 

Diverse fracties leggen een stemverklaring af: 
- Raadslid Van den Born: maakt zich sterk voor ruimte voor ondernemers om zelf te bepalen of ze 
dicht of open zijn, maar er liggen harde afspraken over als coalitie, dus houdt de PvdA fractie 
zich hieraan. 
- Raadslid Knobben-Tijhaar is niet voor een 24-uurs economie, maar vindt dat voor 31 december 
een uitzondering gemaakt zou moeten worden. 
- Raadslid Ten Have geeft aan dat de fractie BB verdeeld zal stemmen. 
- Raadslid Mostert is voor de inhoud van de motie want lokale overheid moet zich zeer 
terughoudend opstellen, maar hij houdt zich aan de afspraken die als coalitie zijn gemaakt. 
Mostert meldt dat dit niet geld voor raadslid Daggert, die zich aan de stemming onttrekt. 
Het voorstel is in stemming gebracht. De raadsleden Müller van de fractie VVD en Daggert van 
de fractie D66 zijn niet aanwezig. 

De motie is verworpen met 7 stemmen voor (fracties TH, GL, HOP, raadslid Knobben van GB, 
raadsleden Geurts en Ten Have van fracties BB) en 15 stemmen tegen (fracties CDA, CU, PvdA, 
D66 en de raadsleden Runneboom, Ligtenberg en Bakhuis van BB, Veneman van GB), 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering 7 november 2017 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.42 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 16 januari 
2018 , 

De fi de voorzitter, 

ft 


